











misijo je odposlala poljska ljudska stranka poslance Dlugosz, Tetmajer in Witos, konservativci poslance Haller, knez Lubomirski, Wysocki. Demokrati: Loewenstein, dr. Steslowicz. Socialni demokrati: dr. Diamand. Narodni demokrati: dr. Ptas. Slezijci: Londzin.

Na predlog poslanca Daszynskija se je sklenilo staviti v zbornici sporazumno z drugimi strankami sledeči nujni predlog:

»Na koncu tretjega leta svetovne vojne, ki je stala milijone človeških življenj in pohablencev, ki je vse narode Evrope izmučila in jim prinesla strah lakote množice, sta priznali končno obe bojujoči se stranki načelo pravice samoodločevanja narodov za temelj trajnega miru. Zbornica izjavlja, da je solidarna z vsemi državami in narodi, ki hočejo mir na podlagi sporazuma med narodi, in pozivlja vlado, naj vse ukrene, da se doseže tak mir v najkrajšem času.«

Istotako je kolo naročilo svojemu načelniku, naj vse ukrene, da bo potom sklepa zbornice odstranjeno za civilne osebe vojaško sodišče in da se zopet uvedejo porotna sodišča.

#### Rumunski klub.

Rumunski klub je izvolil za svojega predsednika mesto poslanca Simionovica poslanca dr. Isopescul-Grecul.

Clam-Martinić bo odgovoril na državnoizjavne izjave Jugoslovanov, Čehov, Poljakov in Ukrajincev v torek.

»Union« poroča: — — — toda Poljaki, ki so bili dosedaj najtrdnjša opora vsake vlade, so bili danes hladni, ledeno hladni do srca; da, celo večji del poljskega kola je posegel v frenetične ovacije, s katerimi so bile pozdravljene izjave Jugoslovanov in Čehov.«

V odsek za izpremembo poslovnika je odposlal »Jugoslovanski klub« poslance dr. Korošca in dr. Ivčevića, v imunitetni odsek poslance dr. L. Pogačnika in Rybača.

Dunaj, 31. maja. (Kor. ur.) Dne 18. junija se prične pred dunajskim deželno-brambnim divizijskim sodiščem razprava proti podravnatelju »Živnostenske banke« Jaroslavu Preisu radi zločina veleizdaje in zločina proti vojni moči države. Razprava bo trajala več tednov.

G. Freytags Weltatlas je gotovo najpopolnejši žepni atlant, kajti obsega seznam z okoli 17.000 zemljepisnimi imeni; Avstro-Ogrska obsega 9, Nemčija 10, drugi kraji Evrope in drugi svetovni deli pa 32 zemljevidov. Za statistične podatke dopolnjuje ta atlant prav dobro leta 1916. izdani »Hartlebens: Kleines statistisches Taschenbuch über alle Länder der Erde«, ki nam nudi poleg najvažnejših statističnih podatkov vseh držav na svetu po najnovejših virih tudi statistične podatke o prebivalcih celega sveta, o železnicah, o državnih dolgih evropskih držav itd. Zelo zanimiva in priporočljiva knjižica za vsakega, ki hoče razumeti in študirati sedanje razmere. Obe knjižice se dobijo v Katoški Bukvarni v Ljubljani; atlant stane s poštnino vred lično vezan 5 K 80 vin., statistika tudi vezana (žepna oblika) pa 1 K 90 vin.

Odebeleni ljudje, pri katerih se lahko pojavlja utrujenost in onemoglost, pomanjkanje veselja do dela, neka prenapetost v telesu ali druge težkoče iz želodca, si morejo z uporabo naravne »Franz-Josef« grenčice znatno pripomoči v dosegu izdatnega odvajanja, ne da bi jim to povzročalo kake napore v trebuhu.

Kašelj nastane vsled prehlajenja slinaste kožice žrela. Mrzle slinaste kožice so za vedno v zraku se nahajajoče bolezenske kali posebno sprejemljive in tako nastane kašelj, marsikdaj pa tudi hujša bolezen. Ako se pa hitro potrudimo, prehlajeno žrelo zopet toplo držati, zamoremo to zlo odpraviti. Kot izborno sredstvo priporočamo v ta namen Fellerjev antiseptični rastlinski esenčni fluid z znakom »Elsa-fluid«. Ako se ž njim žrelo in vrat opetovano izmije, oživlja se krvna cirkulacija v slinastih kožicah in se ustvari s tem žrelo zopet potrebna toplota. Vsled antiseptičnega učinka »Elsa-fluida« se uničijo obnem bolezenske kali. Pri bolečinah vratu se priporoča tudi zunanje z »Elsa-fluidom« masirati. 12 steklenic tega priznane domačega sredstva stane povsod franco samo 7 K 32 h edino pristno od lekarnarja E. V. Feller, Stubica, Elsatrg št. 134 (Hrvatsko). Zamorejo se obnem naročiti tudi Fellerjeve mlo odvajajoče Rhabarbara-kroglice z znakom »Elsa-kroglice«, 6 škatlic franco 5 K 57 h. Te kroglice so hitrega in sigurnega učinka. Mnogo pristašev si je tudi sredstvo zoper kurja očesa v kratkem času pridobilo. To je namreč Fellerjev turistični obliž v kartonih po 1 in 2 kroni. (vb)

#### Išče se

prodajalka  
blagajničarka in  
kontoristinja.

Pisane ponudbe na modno trgovino

**P. Magdić Ljubljana.**

#### Kupi se takoj

**električni motor**

za obrat v tovarni sodavice, 380 voltov, izmenični tok,  $\frac{1}{3}$ —3 HP, dalje napolnjevalec polalic kakor tudi cela oprava za izdelovanje sodavice s steklenicami in zaboji vred. — Naslov kupeca pove uprava »Slovenca« pod številko 1353.

V odgoji izkušena gospodična gre kot

**uzgojiteljica  
in  
hišna učiteljica**

k naraščaju boljše rodbine. Ponudba se prosi pod »marljiva 1319« na upravo tega lista.

## Oddaja plemenskih prascev.

V ponedeljek dne 4. junija ob 5. uri popoldne se bodo oddajali plemenski prasci na pristavi Cesta v Mestni log št. 15. Vsi ljubljanski naročniki se opozarjajo, da naj se točno oglasijo v tem času, ker se pozneje ne bo mogoče ozirati na zastale naročnike. 1356

Kranjsko dež. mesto za dobavo klavne živine  
Ljubljana, Turješki trg 1.

## Hišnika ali hišnico

sprejme takoj zavod. Naslov: Ljubljana, poštni predal št. 56. 1354

## Potom dražbe

bo naprodaj na Gorejem Igu v gozdu večja množina suhib, posekanih in neizdelanih

## bukovih drv

skupno ali v manjših oddelkih. Pričetek dražbe 4. t. m. ob 10. uri dop. na licu mesta. Več se izve v Ljubljani na Karolinski zemlji št. 22. Predplačila do 9. t. m.

## Lep konj

za ježo, s sedlom, je naprodaj. Več se izve: Rimska cesta 10, II. nadstropje, desno. 1359

## Veleposestvo

(v deželni deski) na Kranjskem, se radi rodbinskih razmer takoj proda. Naslov: »Dr. R.« na upravo Slovenca.

## Čečna, mlada in hitra služkinja

za vse se išče. Nekaj znanja nemščine se želi. Oglasiti se treba: Resljeva cesta 12, visoko pritličje, desno. 1348

Slovenecem v Gradcu se priporoča za  
**krojaška dela**  
**JOSIP KLEMENTE,**  
Gradec, Sigmundstadl 20 (postaja cestne železnice Volksgartenstr. okraj Lend). 1353

Išče se hiša pripravna za trgovino ozir. gostilno, z vrhom in malim hlevom v Črnomlju ali okolici. Ponudbe se prosijo na upravo lista pod šifro »Črnomelj«.

## LED na prodaj

Hotel Štrukelj v Ljubljani. Vsak dan od 10. do 12. ure popoldne

Kupim par vagonov

## košar za sadje.

Naslov pove uprava lista pod številko 1314.

## Kot kuharica

želi stopiti v službo v kako župnišče z manjšo kmetijo ali brez nje toplo priporočeno, pridno in zanesljivo dekle srednje starosti. Vajena je vsega gospodinjstva i. t. d. Naslov pove uprava »Slovenca« št. 1361.

## Krasna parcela

na solnčni legi sredi Ljubljane se proda. — Naslov pove uprava »Slovenca« pod številko 1345.

## Kupim motorno kolo

ali tudi navadno. Ponudbe se prosijo na upravo Slovenca pod »Motor« 1344.

Mladost poštenih staršev, vojaščine prost, se sprejme kot

## sluga

v neko ljubljansko modno trgovino. Plača po dogovoru. — Več se izve pri upravi lista pod št. 1345.

Poročali smo, da je omenil dr. Friderik Adler v svojem zagovorniškem govoru, da je na njegov korak k umoru grofa Stürgkha predvsem vplival slučaj nekega socialnodemokratskega uradnika neke bolniške blagajne. Ta je razmnožil neko pesem, ki je izšla nemoteno v »Neue Freie Presse«. Ta pesem je krožila po newyorških ulicah, gostilnah in varijetajih in govori materam, naj ne pusté ubijati sinov, katere so same vzgojile. Ta uradnik, ki se piše Karel Langer, je bil obsojen od vojaškega sodišča na vislice. Toda pomiloščen je bil na petletno težko ječo. Sedaj pa poroča četrtkova »Arbeiterzeitung«, da je cesar Alberta Langerja pomilostil in mu odpustil še ne prestano kazen. Langer je bil na brzozavni poziv že izpuščen iz zapora.



Čutili najgloblje žalosti javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancom vest o bratki izgubi našega ljubljanskega sina oziroma brata, gospoda

**Avgusta Kopač**  
planinski strelec polka št. 2. 2. stotnije,

ki je v nežni mladosti 19. let padel v glavo zadet od granate dne 17. maja. Nepozabnemu pokojniku bodi ranla zemlja Goriška. Sv. maše se bodo darovale v št. Vidu pri Ljubljani.

Medno, dne 2. junija 1917.

**Žalujoča rodbina Kopač.**

## ILIRSKA BANKA V LJUBLJANI

Šelenburgova ulica št. 1

sprejema po ORIGINALNIH POGOJIH prijave na:

## VI. AVSTRIJSKO VOJNO POSOJILO

I. danka prosto  $5\frac{1}{2}\%$  amortizacijsko državno posojilo po K 92.50 odšteoši  $\frac{1}{2}\%$  bonifikacije t. j. K 92.— za K 100.— nom.  
II. danka prosto  $5\frac{1}{2}\%$  dne 1. maja 1927 uračilove drž. zakladnice po K 94.— odšteoši  $\frac{1}{2}\%$  bonif. t. j. K 93.50 za K 100.— nom.

Pri amortizacijskem posojilu dobijo subskribenti kot posebno bonifikacijo za eden mesec obresti zastoj (to je 46 vinarjev pri vsakih K 100.— nominalne).

Pojasnila in tiskovine pri blagajni banke na razpolago.

Podpisovanje vojnega posojila s predelji

Podpisovanje vojnega posojila se je moralo omogočiti tudi onim, ki ravno ob času prijave sicer ne razpolagajo z zadostno glavnico, pač pa z drugimi vrednotami, ali so vsaj v posesti stalnih dohodkov, ki jim ustvarjajo možnost bodočih prihrankov.

Podpisovanje vojnega posojila s pomočjo predujema je pa omogočeno tudi takim, ki sicer ne razpolagajo z nikakimi vrednotami, ki bi jih mogli zastaviti, pač pa morejo računati za bodočnost s stalnimi dohodki iz njihovega službenega razmerja.

Podpisovanje vojnega posojila s pomočjo predujema je pa omogočeno tudi takim, ki sicer ne razpolagajo z nikakimi vrednotami, ki bi jih mogli zastaviti, pač pa morejo računati za bodočnost s stalnimi dohodki iz njihovega službenega razmerja.

Podpisovanje vojnega posojila s pomočjo predujema je pa omogočeno tudi takim, ki sicer ne razpolagajo z nikakimi vrednotami, ki bi jih mogli zastaviti, pač pa morejo računati za bodočnost s stalnimi dohodki iz njihovega službenega razmerja.

osigurano, dokler ostane za predujem v veljavi 50dstotna obrestna mera. To si pa podpisovatelj vojnega posojila tudi v tem slučaju lahko osigura do 30. junija 1920, oziroma ako podpiše amortizacijsko drž. posojilo, celo do 30. junija 1922.

Najteje predujema in svrhu podpisa vojnega posojila proti zastavi vrednostnih papirjev, oziroma zadolžnic podpisane vojnega posojila je zelo enostavno in ni združeno z nikakimi težkocami. Izpeljavo takih predujmov radevolje za vsakogar prevzema Kranjska deželna banka v Ljubljani, ki preskrbuje tudi v slučajih, ko so zastavljeni vrednostni papirji vinkulirani, vse tozadevno potrebne devinulacijske izjave.

Financijelne ugodnosti podpisa vojnega posojila proti zastavi vrednostnih papirjev: rente, deželna in mestna posojila, zastavne liste, akcije i. dr. in dovoljujejo na iste predujme do kolikor mogoče visokega zneska. Do katerega zneska, to pojasni vsakomur radevolje sleherna banka, tako Kranjska deželna banka v Ljubljani. Koliko velja tako posojilo? Glasom pogovora, ki jih je tozadevno določila državna uprava za Avstro-Ogrsko banko, se dovoli za tako posojilo onemu, ki podpiše 10letne zakladne liste, do 30. junija 1920, onemu pa, ki podpiše amortizacijsko državno posojilo, pa do 30. junija 1922 »vsakočasna eskomptna obrestna mera«.

Junaštvo enoletnega prostovoljca A. Smodina.

Tisti dan je bilo na našem bojišču vse mirno, niti eden strel ni padel; — bilo je, kakor pred nevihto. Daleč iznad mesta je pribrel sovražni aeroplani, ter začel krožiti nad nami v velikih kolobarjih. Strelji iz naših topov so ga začeli preganjati, toda brez uspeha. Od nasprotne strani se prikazuje naš zrakoplov, ki je bil v primeri z sovražnim kot piščice proti kokliji. Hitela sta drug proti drugemu in napeto smo pričakovali razvoj zračnega boja, katerega posledica je bila, da se je italijanski orjak ves v ognju razletel nam v veliko zabavo.

Pri tem opazovanju nas doleti sledeče povelje: »Šturmpatrola« pod poveljstvom enoletnega prostovoljca Albina Smodiš, doma iz Kapel pri Ljutomeru, mora se priplaziti v bližino sovražnika, ter ga z ročnimi granatami pregnati!

Poklicani smo bili koj na svojem mestu in nedolgo potem smo se že pripravljali za napad. Italijani nič sluteči so si mirno kuhali polento, ter se greti krog ognja. Kratko povelje in naše ročne granate so trgale italijansko meso, ter jim strojile kožo, med katerimi je nastala grozna panika, da so začeli bežati brez nadaljnega odpora. Ljuto smo jih preganjali, dokler se niso ojačeni ustavili. Začela se je med nami ljuta borba. Ročne granate so se menjavale med nami, a sovražniki so bili slabi metalci ter nam niso povzročili škode. Kar prileti goreča granata v našo sredo in vsled strahu smo bili čisto otopeli in brez moči in preudarka pričakovali eksplozije in nje posledic. V tem kritičnem trenutku je ohranil le naš poveljnik hladnokrvnost, ter ne meče se za lastno nevarnost življenja zgrabil za gorečo ročno granato, ter jo z veliko spretnostjo vrgele daleč med sovražne vrste med katerimi je eksplodirala in delila smrt poprej nam namenjeno.

S tem svojim hladnokrvnim junaškim činom je naš poveljnik mnogim rešil življenje. Sploh se je pa že naš poveljnik prostovoljec A. Smodiš vsled svojega hladnokrvnega in premišljenega nastopa proti sovražniku že večkrat odlikoval ter uživa pri predstojnikih splošno zaupanje in mnogokrat se mu poveri naloga, ki jo je zmožen le on izvršiti. Tako se je odlikoval tudi sedaj ter prejel pismeno javno priznanje.

Kajne, takih del so zmožni le strelci štajerskega pešpolka. Srčne pozdrave z bojišča od Plevnik Jurij, Košena pri Planini.

Za brate begunce.

Begunci na Vrhnikih. Z Vrhnike: Ker je nastanjenih okoli 800 goriških beguncev v okolišna županstva Vrhnika, so priredila v društvenem domu naša katoliška društva predstavo »Revček Andrejček«. Za čisti dobiček 600 K, je odbor določil, naj županstvo razdeli najbotrebnejšim beguncem živil in odbor bo navedeno vsoto pri županstvu plačal. To se je zdelo potrebno odboru zato, da so v prvi vrsti deležni namena na kateri je bila predstava tukajšnji begunci. Hvala pa gre prirediteljem, igralcem in odboru!

Krapina zdravi trganje revmo ischias 850. Toplice (Hrvatsko). Pojasnila in prospekti zastoj.

Framydol je sredstvo za pomlanje las, ki rdečo, svetlo in sive lasje in brade za trajno temno nobarva. Rydyol je rožnata voda, ki živo pordeči blede lica. Učinek je čudovit! 1 steklenica s poštno vred K 2.45. Povzjetje 33 vinarjev več. Naslov za naročila: J. GROLICH, drožerija pri angeli, Brno 643, Morava.

Sprejme se takoj v poduk kot učenec. deček poštenih staršev v špicerijsko trgovino J. Kušlan v Kranju.

St lenice vse vrste od kisle vode kupi A. OSET, p. Guštanj, Korosko.

Kislo vodo, namizno in zdravilno slatino in za brizganec (Spritzer) ter vino razpošljam po povzetju.

Paramente cerkveno orodje, celotne cerkvene oprave itd. dobavlja najcenejše JOSIP VEND, specialna trgovina, Gabl ob Orlicih, Češko.

500K Vam plačam, ako Vaših kurjih oces, bradvic in trde kože, tekem 3 dni s korenino in brez bolečin ne odpravi. Ria-Balsam. Cena ločku z jamstvenim pismom K 1.75, 3 lončki K 4.50, 6 lončkov K 7.50.

Slavnate čevlje (šoini) in slavnate podplate za v čevlje. katere sem začel izdelovati, tako da ustrežem lahko vsaki zahtevi. Ker je druga obutev tako draga, bode ta za osebe, ki imajo opravilo v sobah, prav dobro došla. Naj vsak poskusi!

8 vinarjev (za 1 dopisnico) Vas stane moj glavni cenik, ki se vam dopošlje na zahtevo brezplačno. Prva tovarna ur JAN KONRAD, o. in kr. dvor. založnik Brux št. 1552 (Češko).

MATTONIS JEJEDINSTVEN U SVOJOS ANALITIČNOJ KAKVOČI. NAJBOLJE ODAVNA NAJŠIGURNIJE PORODIČNO PIČE. GIESHUBLER ČISTI PRÍRODNI ALKALIČNI KISELI IZVOR. Zaloge v Ljubljani: A. Šarabon in Julius Elbert.

Nikakega zobobola več, nobenih noči brez spanja. „Fides“ najša bol pri vseh zobih kakor tudi pri najrdovrat. revmat. zobnih bolečinah, kjer so odrekli vsa sredstva.

F. BATJEL, Ljubljana, Stari trg 28 (prej v Gorici) vlj. priporoča novo zalogo koles, šival. strojev, gramofonov, žepn. elektr. svetilk, kempl. že od K 2.—. V zalogi vedno par tisoč. Najboljše baterije. Posebno nizka cena za razprodajalce. Mehanična delavnica Stari trg št. 11.

Povečane slike do naravne velikosti, kakor tudi oljnate portrete na platno izvršuje umetniško po vsaki fotografiji DAVORIN ROVŠEK prvi fotografski in povečevalni zavod v Ljubljani, Kolodvorska ulica 34a.

Henrik Weisz Nagyszallo (Kom. Bara) Ustan. 1910. dobavlja po povzetju naslednje čevlje v vsaki velikosti. Riziko izključeno. Zamena dovoljena. S cenikom med vojno ni mogoče postreči. Par damskih čevljev K 35.—, zakon. protokol K 40.—, K 45.—, in K 50. K 55. Par čevljev za strapac (bakanci) K 50.—, K 60.—, in K 70.—. Par čevljev za gospode K 45.—, K 50.—, K 55.—, in K 60. Bell. moderni platneni čevlji za dame v vsaki velikosti. Čevlji za otroke v vsaki velikosti, najnižje cene. 1 škatiša krema za čevlje K 1.—

Iščete se pridno, pošteno dekle za vse k dvema osebam (Slovenci), večja hišnega dela in nekoliko kuhe, ter nekaj nemščine Vstop prvi teden junija na Bledu, po zim na Dunaju. Plačilo po dogovoru. Ponudbe takoj na naslov V. Golias, c. in kr. mornarice nadkomisarja soproga, Dunaj III, Wassergasse 12/12. 139

Kostanjev les od 1 m dolgosti, 10 cm debelosti naprej, v deblih in polenih kupi po najvišji ceni trvdka J. Pogačnik, 2407 Ljubljana, Marije Terezije cesta št. 13

Izgubil se je louski pes dne 18. maja popoldne. Ima kratko dlako z rujavo-belimi lisami, ušesa dolga, rep do polovice prstrižen. Čuje na ime „Tref“. Okoli vratu nosi z rudečim baržunom obšito ovratnico. Kdor bi ga našel, se lepo prosi, da ga odda ing. Schler v Straneh p. Razdrto ali ga o tem obvesti. Za to dobi 50 K nagrade. 1315

G. F. Jurásek vglasevalec glasovirjev in orgovcev glasbil Ljubljana, Wolfova ulica št. 12. Zaloga ter izposojevalnica glasovirjev, pianin in harmonijev. Ugodna zamena in desetletno jamstvo. Specialni zavod za vglasevanje ter popravila vseh glasbil. Vglasevalec v Glasbeni matlici ter v vseh slovenskih zavodih.

Prodaja Cikorijo, Milo za pranje, Sliuovko in Tropinovec. Naročila za cikorijo in mlo izvršuje tudi od 5 kg dalje po poštnem povzetju trvdka A. Kušlan Ljubljana, Karlovska cesta 15.

1306 Pri trvdki brata Uokač v Ljubljani Šelenburgova ulica št. 5 v prvem nadstropju se zopet vsako sredo in soboto prodajajo ostanki oblačilnega blaga in pa lepe ženske izgotovljene obleke po nizkih cenah.

# ILIRSKA BANKA V LJUBLJANI

SELENBURGOVA ULICA ST. 1

## IZVRŠUJE VSE BANČNE TRANSAKCIJE NAJKULANTNEJE

FINANCIRA VOJAŠKE DOBAVE IN APROVIZACIJSKE KUPČIJE.  
 DAJE PREDUJME NA BLAGO. :: ESKOMPTIRA MENICE, FAKTURE IN TERJATVE.  
 POSPEŠUJE TRGOVINO, INDUSTRIJO TER UVOZ IN IZVOZ  
 VLOGE NA KNJIŽICE OBREŠTUJE PO 4% :: VLOGE NA TEKOČI RAČUN PO DOGOVORU.



**NIGHTS  
 UBER DER  
 GERÖ  
 BERNSTEIN  
 SALBE**

Srbečilo, potenje, solnčarico, hrasto, izpuščaje, kožne bolezni, stare rane odpravi hitro in sigurno

**jantarsko mazilo**

Ne spozna in se diši. Mešl. losček 3 K, rudi losček 4 K, dražinski losček 5 K z mirisom. 5 krom. spajajoča jantarska mila 4 K. — Izdajatelj Gerö Sándor, lekarnar, Nagy Körös St. 31.

### Konjak

Iz vin lastnega pridelka destilirano, pri slabostih v sled starosti in težkočah v želodcu že več stoletij sloveč kot krepičilo za ohranitev življenja. Razpošilja 12 let starega 4 poliliterske steklenice franco po pošti za 40 kron, mladega triletnega, čudovito učinkujočega kot bol lajšaloče vrbalno sredstvo pri trganju v udih, 4 poliliterske steklenice za 32 kron; vino od 56 litrov višja, risling in rudeči burgundec liter po 3 K 60 v.

**Benedikt Hertl,**  
 graščak, grad Golič, Konjice, Štajer.

Najstarejša slovenska tvrdika te stroka.  
 Obstoji že nad 40 let

**Ana Hofbauer**  
 Imejteljica zaloge cerkvene obleke in orodja  
 Ljubljana, Wolfova ulica 4

si usoja javiti preč. duhovščini ter sl. občinstvu, da izdeluje natančno po naročilu in predpisih vsakovrstne bandere, baldahine, plašče, kazule, pluvijale, dalmatike, velume, albe, koretilje, prte itd. itd., sploh vse kar se rabi v cerkvi pri službi božji. Izdeluje se vse ročno, solidno, pošteno ter po najnižjih cenah, ter se prevzemajo tudi naročila na vezenje, prenavljanje stare obleke ter sploh vsa popravila.

Zagotavlja hitro in najpoštenejšo postrežbo, prosil, da se pri naročilih izvoli ozirati na prvo domačo tvrdiko.

**Jožef Jug** pleskarski in likarski mojster  
 Ljubljana, Rimska cesta 16

se priporoča cenj. občinstvu za vsa v to stroko spadajoča dela. Solidna in točna postrežba. 804

Naprodaj je 4 leta star, močan

**konj**

za težko vožnjo, na Poljanski cesti št. 55. 1338

Vsakovrstne **slamnike**

priporoča gospodom trgovcem in slavnemu občinstvu v obilo naročitev. Cene primerno nizke, postrežba, kakor je v takem času najbolje mogoča. FR. GERAR, tov. slamnikov v Stobu, pošta in žel. post. Domžale pri Lj.

Ustanovljeno l. 1893. Ustanovljeno l. 1893.

## UZAJEMNO PODPORNNO DRUŠTVO

v Ljubljani

registrovana zadruga z omejenim jamstvom.

Dovoljuje članom posojila proti poroštvu, zastavi življenjskih polic, posejtev, vrednostnih papirjev ali zaznambi na službene prejemke.

Vračajo se posojila v 7 1/2, 15 ali 22 1/2 letih v odsekah ali pa v poljubnih dogovorjenih obrokih.

Kdor želi posojila, naj se obrne na pisarno v Ljubljani, Kongresni trg št. 19, ki daje vsa potrebna pojasnila.

Zadruga sprejema tudi hranilne vloge in jih obreštuje po 4 1/2%.

Društveno lastno premoženje znaša koncem leta 1915 519.348.40 kron. Deležnikov je bilo koncem leta 1915 1924 s 15.615 deleži, ki reprezentujejo jamstvene glavnice za 6.089.850 kron.

**Kranjska deželna podružnica v Ljubljani**  
 n. a. dež. štivil. in rentne, nezg. in jamstvene zavarovalnice

sprejema zavarovanja na doživljenje in smrt, otroških dot. rentna in ljudska, neopodna in jamstvena zavarovanja javen zavod. Absolutna varnost. Nizke premije.

Udeležba na dividendah pri življenjskem zavarovanju že po prvem letu: Stanje zavarovanj koncem leta 1914. . . . . K 173.490.838.—  
 Stanje garancijskih fondov koncem leta 1914. . . . . K 48.732.022.76  
 V letu 1914. se je izplačalo zavarovancem na dividendah iz čistega dobička . . . . . K 432.232.66

Kdor namerava skleniti življenjsko zavarovanje, veljavno za vojno zavarovanje, naj se v lastno korist obrne do gori imenovane podružnice. — Prospekti zastoj in poštine prosto. 1439

Sposobni zastopniki se sprejmejo pod najugodnejšimi pogoji.  
 Marije Terezije cesta št. 12.

Najboljši in najpopolnejši so le

**Pfaff šivalni stroji**  
 enako

**Puchova vozna kolesa**  
 s prva pneumatiko, enaki kot pred vojno.

Samo pri **IGN. VOK** Samo pri  
 specialna trgovina s šivaln. stroji, kolesi ter zraven spadajočimi deli  
 Ljubljana, Sodna ulica 7, poleg justične palače,

Večletna pismena garancija

Povod v varenju, hranjenju, popravilu, nogačih - brezplačno!

Št. ad 7740 ex 1916.

## RAZGLAS.

Cepljenje proti kozam.

Meseca junija 1917 se bo vršilo v Mestnem domu vsako sredo in soboto popoldne ob 3. uri javno brezplačno cepljenje proti kozam.

Za Spodnjo šiško v ponedeljek 4. junija v občinski hiši;  
 za Vodmat v torek 5. junija v mestni jubilejni ubožnici;  
 za Barje v petek 8. junija v barjanski šoli; vsakokrat ob 3. uri popoldne.

Pozivljajo se resno vsi starši, kojih otroci še niso cepljeni, da prinesejo te k cepljenju in k pregledu ceplencev, ki se vrši teden kasneje na istem kraju in ob istem času. Pri pregledu se izroče spričevala o cepljenju, ki so pri sprejemu otrok v ljudsko šolo potrebna.

Z ozirom na nevarnost, ki preti v sedanjem času glede nastopa koza, opozarja podpisani mestni magistrat, da je cepljenje proti kozam najuspešnejše sredstvo zavarovanja proti tej bolezni, ter nujno pozivlja vse one, ki še morda niso bili nikoli cepljeni in vse tiste, pri katerih je že preteklo več let po zadnjem cepljenju, da se tedaj dajo cepiti, oziroma nanovo cepiti proti kozam.

Mestni magistrat ljubljanski,  
 dne 20. maja 1917.

Za svoje okrajne poslovalnice potrebujemo takoj nekaj spretnih in zanesljivih

## sotrudnikov (akviziterjev).

Pogoji so zelo ugodni. Ustmena pojasnila dobe reflektantje dne 4. in 8. junija t. l. v naši pisarni (Ljubljana, Frančevo nabrežje 1, I. nadstr.). — Sprejemamo tudi pismene ponudbe.

Deželna poslovalnica c. kr. avstr. voj. zaklada za vdove in sirote.  
 Zavarovalni oddelek. 1341

**Modni salon.**

z zalogi  
 novi žalni klobuki.

Cenjenim damam priporočam svojo zalogo  
 najnovejših slamnikov.

Odprto tudi v opoldnanskih urah.  
 Cene priznane nizke.

**Rozi Fabčič**  
 Rimska cesta št. 6

## Oficijelno subskripcijsko mesto

### Kranjska deželna banka v Ljubljani

sprejema prijave na **VI. avstrijsko vojno posojilo** po originalnih pogojih

I. Davka prosto 5 1/2 % amortizacijsko državno posojilo po K 92.—, prištevši 5.5% obresti od 1. maja dalje. — Ker teko kuponske obresti tega posojila od 1. aprila naprej, znaša nabavna cena le 91.542.

II. Davka prosti 5 1/2 % dne 1. maja 1927 vračljivi državnozakladni listi po K 93.50, prištevši 5.5% obresti od 1. maja dalje.

V sorhu podpisovanja vojnega posojila daje Kranjska deželna banka komunalna in hipotek. posojila!